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1．次の問いに答えなさい。

⑴　次の式を計算しなさい。

①　（− 5）2 −（− 3）3	 ②　
a− 3 b
8

−
2 a ＋ b
6

③　
　6＋　3
　2 ＋ 1

＋　6−　3	 ④　（ a2b ）2 ÷（− a2b 3 ）× ab 4

⑤　（ 2 x 2 ＋ 5 ）（ 2 x 2 − 5 ）

⑵　次の式を因数分解しなさい。

①　x2 − 4 x − 21	 ②　x2 ＋ xy ＋ y− 1

⑶　次の方程式を解きなさい。

①　
3
4
x ＋ 1 ＝ 1

3
− 2 x	 ②　x2 ＋ 4 x ＋ 4 ＝ 7

⑷　次の連立方程式を解きなさい。

21（ x＋ y）＋ 11（ x− y）＝ 3
7（ x＋ y）− 22（ x− y）＝ 1

2 ．次の問いに答えなさい。

⑴　袋の中に玉が 4個入っていて，それらには 1から 4までの数が 1つずつ書いてある。この袋から ２個の玉を取り出す。取り出した玉の

数の積が，袋に残った ２個の玉の数の積よりも大きい確率を求めなさい。

⑵　ある数 xを ２乗してから ２を加えたものが正しい答であるが，誤って「xに ２を加えたもの」を ２乗したため，正しい答より ５だけ大
きくなった。このとき，xの値を求めなさい。

⑶　　160 − 8 nが自然数となるような自然数nをすべて答えなさい。

⑷　図において∠ x，∠ yの大きさを求めなさい。ただし，線分ＢＤと線分ＣＥの交点は円Ｏの中心である。
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３ ．図のような ２つの直方体を連結した形の水タンクが水平な台に置かれている。水が入っていない状態の水タンクに毎秒 2m3 ずつ水を入

れるとき，水を入れはじめてから x秒後の水の深さを y mとする。以下の問いに答えなさい。ただし，直方体を連結した部分に壁はなく，
底面や側面の厚さは考えなくてよいものとする。

⑴　水タンクの体積を求めなさい。

⑵　x＝ 15 のときの yの値を求めなさい。

⑶　x＝ 30 のときの yの値を求めなさい。

⑷　次の（ア）から（エ）までのグラフのうち，xと yの関係を最もよく表しているグラフを 1つ選び，記号で答えなさい。

⑸　毎秒 2 m3 ずつ水を入れたとき水タンクが満水になる時間から，ちょうど 10 秒だけ短い時間で満水にするためには，毎秒何m3 ずつ水

を入れればよいか求めなさい。

4 ．図のように，放物線 y ＝ ax 2 …… ①が点Ａ（− 2，1）を通っている。また，直線 
y ＝ 1

2
x ＋ b …… ②も点Aを通っている。①と②の交点のうちＡと異なるものをＢと

する。②と x軸との交点をＣ，②と y軸との交点をＤとする。次の問いに答えなさい。

⑴　a，bの値をそれぞれ求めなさい。

⑵　原点Ｏを通り，△ＯＡＢの面積を 2等分する直線の式を求めなさい。

⑶　①上に点Ｐをとり，△ＯＢＤの面積と△ＰＡＤの面積が等しいとき，点Ｐの x座標
を求めなさい。ただし，点Ｐの x座標は正であるとする。

⑷　x軸を回転軸として，△ＯＢＣを 1回転させてできる立体の体積を求めなさい。円周率をπとする。
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5 ．図のように，円周上に ４点Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄがあり，線分ＡＣと線分ＢＤの交点をＥ，直線ＡＢと直

線ＣＤの交点をＦとする。このとき，ＡＢ＝ＡＤ，ＢＣ＝ 8 cm，ＣＤ＝ 6 cm，ＢＥ＝ 4 cm

となっている。次の問いに答えなさい。

⑴　次の（ア）から（カ）までの三角形のうち，△ＡＢＣと相似であるものをすべて選び，記号で

答えなさい。

（ア）△ＡＢＤ　　　（イ）△ＡＥＢ　　　（ウ）△ＡＤＥ

（エ）△ＢＣＥ　　　（オ）△ＤＥＣ　　　（カ）△ＢＣＤ

⑵　線分の長さの比ＡＢ：ＡＥを最も簡単な整数の比で表しなさい。

⑶　線分の長さの比ＡＢ：ＡＣを最も簡単な整数の比で表しなさい。

⑷　線分ＡＥの長さを求めなさい。

⑸　線分ＡＢの長さを求めなさい。

⑹　△ＡＢＣの面積をＳ，四角形ＡＥＤＦの面積をＴとする。比Ｓ：Ｔを最も簡単な整数の比で表しなさい。

6 ．図のように，三角柱ＡＢＣ−ＤＥＦがあり，△ＡＢＣはＡＢ＝ＡＣ＝ 6 cm，∠ＢＡＣ＝ 90°の直角二

等辺三角形である。また，ＡＤ＝ 8 cm，ＡＥ＝ 10 cmである。次の問いに答えなさい。

⑴　三角柱ＡＢＣ−ＤＥＦの体積を求めなさい。

⑵　辺ＡＢ上に点Ｐをとる。線分ＣＰの長さと線分ＰＥの長さの和ＣＰ＋ＰＥが最小となるとき，線分

ＡＰの長さを求めなさい。

⑶　⑵のとき，点Ｐから平面ＡＣＥにひいた垂線と平面ＡＣＥの交点をＨとする。線分ＰＨの長さを求

めなさい。
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